
ATA DA 42ª (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA)
SESSÃO SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO
LEGISLATIVA DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA)

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DOS SENHORES DEPUTADOS DE ASSIS

DINIZ E FELIPE MOTA.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e oito de abril
de dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de
Maio os Senhores Deputados eleitos, diplomados e empossados
para a Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, De
Assis Diniz e Felipe Mota (2).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado 
De Assis Diniz declarou aberta esta Sessão Solene em
comemoração do Dia Mundial da Educação, atendendo a
requerimento de autoria do Deputado Felipe Mota, subscrito
pelos Deputados Sargento Reginauro, Carmelo Neto e De Assis
Diniz, deferido pela Mesa Diretora.

O Presidente De Assis Diniz convidou para compor a mesa as
Senhora Eliana Nunes Estrela, Secretária de Educação do
Estado do Ceará; Senhor Deputado Felipe Mota, Terceiro



Secretário da Alece; Senhora Maria das Graças Bringel,
Presidente do Sindicato dos Estabelecimentos de Educação e
Ensino da Livre Iniciativa do Estado do Ceará – Sinepe/CE;
Senhor Rafael Rocha Lima, Presidente da Associação dos
Profissionais de Educação, Esporte e Cultura do Ceará -
Apeece; Senhora Eugenilce Freitas Pontes, Secretária de
Educação do Município de Pacajus, representando todos os
homenageados e Senhor Alysson Frota, assessor especial da
Prefeitura de Fortaleza.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
fez autodescrição e informou que o Dia da Educação, celebrado
anualmente em 28 de abril, remonta ao Fórum Mundial de
Educação realizado em Dakar-Senegal, no ano 2000, quando
164 países se comprometeram a dedicar um dia por ano ao
movimento global pela educação. Acrescentou que com o
propósito de conscientizar a população sobre a importância da
educação em todos os ambientes de convivência humana e de
cultuar e obedecer valores de civilidade e cidadania, o Dia da
Educação enfatiza o papel fundamental do aprendizado no
desenvolvimento individual e coletivo e tem como objetivo
principal garantir educação básica e secundária para todas as
crianças e jovens do mundo até 2030, conforme estabelecido
no documento “Marco de Ação de Dakar, Educação para todos:
Cumprindo Nossos Compromissos Coletivos”.



O Presidente De Assis Diniz agradeceu a presença de todos e
destacou que o Ceará é referência em ensino em território
nacional, e único Estado a atingir a marca de 100% dos alunos
inscritos no Enem, e, graças ao seu projeto pedagógico
exemplar, é fonte de inspiração para outros Estados e pontuou
que a Secretária Eliana Estrela conta com equipe técnico-
pedagógica em nível de excelência.

O Deputado Felipe Mota parabenizou a todos os profissionais
de educação, ressaltou o papel fundamental por eles
desempenhado e argumentou em prol da valorização
profissional e melhorias salariais para a categoria.

Ato contínuo, entrega de certificados pelo Presidente De Assis
Diniz.

Falando em nome dos homenageados a Senhora Eugenilce
Freitas Pontes exaltou a contribuição dos trabalhadores e o
poder transformador da educação. 

Em seguida, a Secretária Eliana Estrela agradeceu aos
servidores públicos que se dedicam à educação, relembrou
avanços e ponderou que muito ainda há a conquistar.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Felipe Mota declarou
encerrada a solenidade.



Foi levantada a Sessão.                                            
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